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)معادله دايره اي بنويسيد كه مركز آن  ١٦ , )٠ xو بر خط  3 y 3 4  ١  .مماس باشد 3

مهره  ٧مهره سبز و  ٥مهره آبي و ظرف دوم شامل  4مهره سبز و  ٦ظرف اول شامل . دو ظرف يكسان داريم  ١٧

سپس يك مهره به تصادف از . از ظرف اول مهره اي انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار مي دهيم. آبي است

  به چه احتمالي اين مهره سبز است؟. ظرف دوم انتخاب مي كنيم
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  2٠  جمع نمره                                                       "موفق باشيد  "                                                                               
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  . حل به روش نمودار درختي نمره كامل تعلق گيرد
   ١4٨: صفحه 

٢  

  ٢٠  "ستدرنهايت، نظر همكاران محترم صائب ا  "  
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